



## **Во Владикавказе судебному приставу-исполнителю городского отдела предъявлено окончательное обвинение в совершении должностных преступлений**



Иристонским межрайонным следственным отделом по городу Владикавказу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания 25-летнему судебному приставу-исполнителю Владикавказского городского отдела УФССП России по РСО-Алания предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, 26 и 27 декабря 2016 года судебный пристав-исполнитель, действуя вопреки интересам службы, из иной личной заинтересованности, выразившейся в желании искусственного завышения показателей по службе, в нарушение действующего законодательства незаконно окончил 72 исполнительных производства, в рамках которых не принял мер к взысканию с должников денежных средств на общую сумму около 2 млн рублей. После этого составил заведомо подложные акты о наличии обстоятельств, в соответствии с которыми исполнительный документ возвращается взыскателю. Своими противоправными



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Северная Осетия-Алания

---

действиями обвиняемый существенно нарушил охраняемые законом интересы государства.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Октября 2018

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1260064>